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Med reservation för eventuella ändringar.

Församlingsexpedition i Brittgården  Tel: 0251-431 40  Besökstid/telefontid: Mån-tis, tors-fre 10.00-12.00
Diakonicenters Textilavdelning: Öppettider ej klart vid tryckning.

www.svenskakyrkan.se/alvdalen

Älvdalen

Håll utkik på församlingens hemsida och 
facebook för ny information och ev. ändringar.     

Älvdalen

åsen

evertsberg

nornäs

18:00  Gudstjänst i Evertsbergs kapell.  
Karolina Pernling, Gunilla Albertsdotter

Måndag 30 januari

16:00  Musikgudstjänst i Älvdalens 
kyrka. Kyrkomusikens dag. 
   		                 /se annons/

Onsdag 1 februari

Söndag 29 januari
11:00  Högmässa i Älvdalens kyrka.  
Karolina Pernling, Gunilla Albertsdotter

 11:00  Andakt, Tallbacken.
 Åse Johansson, Gunilla Albertsdotter 

Torsdag 26 januari

11:00  Mässa i Åsens kapell.  ​​
Åse Johansson, Katarina Brodin

Söndag 29 januari

14.00–16.00​ Åsens kyrkliga syfören-
ing i Knutstugan   

Tisdag 31 januari

Tack!

Ett varmt tack 
till alla som 
bidragit till 

ett riktigt fint 
julaftonsfirande 
på Brittgården! 

Ett särskilt tack till 

Jesper Forsberg 
på ProGlass 

& 
Lisa-Marie 

”Lisso”Andersson
för skänkta gåvor!

9.00-12.00​ Kyrkis på Brittgården.  

13.00-15.00​ Missionskretsen
 Brittgården.  

10.30-11.30  Vagga gunga gå. Britt-
gården (öppen för lek från kl. 09.00)   

11.30-13.00  Sopplunch i Brittgården     	 

Tisdag 31 januari

15.00-16.45  Tisdagskul i Brittgården. 
(obligatorisk anmälan)
​​linda.axelsson@svenskakyrkan.se

13.00- 15.00  Må Bra Kören i Brittgår-
den.  
16.30-17.45  Barnkören övar i 
Älvdalens kyrka
19.00-21.00 Kyrkokören övar i 
Älvdalens kyrka

Torsdag 2 februari
9.00-12.00​ Kyrkis på Brittgården.  

19.00-20.30  Samtal om liv och tro
 på Brittgården.   

Söndag 5 februari

Söndag 5 februari

Måndag 6 februari
12.00-14.00​ Aktivitetshörna, 
Brittgården.                        /se annons/

Tisdag 7 februari
10.30-11.30  Vagga gunga gå. Britt-
gården (öppen för lek från kl. 09.00)   

11.30-13.00  Sopplunch i Brittgården    	  

Onsdag 8 februari
13.00- 15.00  Må Bra Kören i Brittgår-
den.  

16.30-17.45  Barnkören övar i Britt-
gården​​

19.00-21.00 Kyrkokören övar i 
Älvdalens kyrka
​​
Torsdag 9 februari
 11:00  Andakt, Tallbacken.
 Alfhild Sehlin, Katarina Brodin 

18:00  Taizé-mässa i Älvdalens kyrka.  
Karolina Pernling, Katarina Brodin

Söndag 12 februari
11:00  Högmässa i Älvdalens kyrka.  
Karolina Pernling, Ingrid El Qortobi, 
Gunilla Albertsdotter

Söndag 12 februari
16:00  Mässa i Nornäs kapell.
 Karolina Pernling, Ingrid El Qortobi, 
Gunilla Albertsdotter
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Besök också gärna Iessn tils Second hand-butiker.
Prylar och kläder: Dalgatan 116A. Ons 10-16, tors 10-17, fred 10-16
Möbler och inredning: Bondgårdsvägen 3B. Ons och tors 10-16

Stöd ÄlvdalensBaptistförsamlings ungdomsarbete och övrig verksamhet genom en gåva till 
Älvdalens Baptistförsamlings minnesfond PG 28 73 51-1, BG 125-9332. Tel. 0251-41281

	 Följ oss på www.salemalvdalen.se eller Facebook: Älvdalens Baptistförsamling

Välkommen till Salem

Onsdag 1/2 kl 13 – 15 Dorkas – gemenskap för daglediga. 
Onsdag 1/2 Lunchservering på Soldis, Åsen från 11:30. 
Torsdag 2/2  Lunchservering i Salem från 11:30
Söndag 5/2  kl 11:00 Gudstjänst för alla på burmesiska och svenska. 
Lördag 11/2 kl 10:00 Terminsstart för scouterna. Se www.salemalvdalen.se för mer information. 

Vi är tacksamma för Älvdalens barn och ungdomar. 

De barn och ungdomar vi träffar i skolans miljö, ute på byn och 
i våra verksamheter är alla guldklimpar att vara rädda om. ”Det 
krävs en hel by att uppfostra ett barn.” Det citatet kan påminna oss 
alla om att vi inte är ensamma. Det är ok att be om och/eller ge 
hjälp när det behövs, du kan visa kärlek på små och stora sätt.

Tro, hopp och kärlek är starka och viktiga symboler. I dessa tider 
när det kan kännas tungt med det mesta vill vi uppmana er unga 
som äldre att också våga tro på en ljusare framtid. Vår verksamhet 
ger hopp som ett ankare som håller fartyget på plats så att det 
inte driver vind för våg. Kärleken till Älvdalen och dess själ finns i 
våra hjärtan och hjälper oss att sträva mot en ljusare framtid. 
Symbolerna korset (tro), ankaret (hopp) och hjärtat (kärlek) är 
påminnelser om att du aldrig är ensam. 

Ge oss mod för vardagen och hopp för framtiden.

Vi ses i våra verksamheter. Ta hand om er! 

Linda & Carina ledare för Barn och ungdomsverksamheten

Församlingens verksamheter

Vagga Gunga Gå ​Tisdag kl. 10:30 – 11:30 Brittgården, stora salen.  Sånger & ramsor för små barn och deras föräldrar, allt syftar till 
att stimulera barnets utveckling. Övervåningen är öppen från kl. 09:00   Ledare Linda Axelsson/Carina Wallin

Sopplunch​​ Tisdag kl. 11:30 – 13:00 Brittgården, stora salen
Alla är välkomna att äta hemlagad soppa till självkostnadspris, barn äter gratis tillsammans med förälder.  Husmor Lena Backlund

Tisdagskul​ Åk. 1 - 6 ​Tisdag kl. 15:00 – 16:45 Brittgården, övervåningen
Endast föranmälan, begränsat antal, föranmäl till linda.axelsson@svenskakyrkan.se   Ledare Linda Axelsson/Carina Wallin

Samtal om liv och tro​ Torsdag kl. 19:00 – 20:30, udda veckor.  Ledare Inga Persson

Må Bra-kören​ Onsdag kl. 13:00 – 15:00 Brittgården, stora salen.  ​​Ledare Alfhild Sehlin

Barnkören ​​Onsdag kl.16:30 – 17:45  Åk. 1 – 6 för info och anmälan katarina.brodin@svenskakyrkan.se  
eller  carina.wallin@svenskakyrkan.se   Ledare kantor Katarina Brodin, Carina Wallin

Kyrkokören​ Onsdag kl. 19:00 – 21:00
För info och anmälan gunilla.albertsdotter@svenskakyrkan.se  ​​Ledare kantor Gunilla Albertsdotter

Kyrkis (fd öppna förskolan)​Torsdag kl. 09:00 – 12:00 Brittgården, övervåningen. Öppen verksamhet för föräldrar och barn, 
kom när det passar. Lek, sång, gemenskap& pyssel.  Ledare Linda Axelsson/Carina Wallin   

Aktivitetshörnan​ Måndag kl. 12:00 – 14:00 Brittgården
Missionskretsen & Kyrkliga arbetskretsen blir Aktivitetshörnan från 6 februari.  Ledare Alfhild Sehlin

Åsens kyrkliga syförening Tisdag jämna veckor kl. 14:00 – 16:00, Knutstugan.  ​​Ledare Alfhild Sehlin

​​​​Karolina Pernling, kyrkoherde
Åse Johansson, pastorsadjunkt
Ingrid El Qortobi, diakon
Kontaktuppgifter på hemsidan. 
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Tinyfonden startades till minnet av 
Linus Nallgard.

Linuskorset (som står för framtidstro)  på 
fotot, säljes till förmån för fonden. 
Läs mer  på www.tinyfonden.se

Tinyfonden BG 5099-0043  Swish  1235498985
		             Annelie 070-760 35 18  

Miljöärende - Avgränsningssamråd

Idre Fjäll är en stiftelse som driver en skidanläggning med 
verksamhet inom alpin- skidskytte- samt längdskidåkning. 
I dagsläget har Idre Fjäll tillstånd för uttag av ytvatten för 
snötillverkning från Burusjön enligt 11 kap Miljöbalken. 
Idre Fjäll har fått ett ökat vattenbehov för snöproduktion 
tidigare på året för att kunna driftsätta fler nedfarter och 
liftsystem redan i december. Med anledning av detta 
ansöker Idre Fjäll om ändring av nu gällande tillstånd för 
uttag av vatten ur Burusjön. Ändringen möjliggör
vattenuttag för snötillverkning i större mängd tidigare 
på året, men med samma totala tillåtna uttagsmängd 
som tidigare.

Syftet med avgränsningssamrådet är att informera om 
den planerade verksamheten och att inhämta synpunkter 
gällande:

• verksamhetens lokalisering, omfattning och utformning, 
de miljöeffekter som verksamheten eller åtgärden kan an-
tas medföra i sig eller till följd av yttre händelse samt om,
• miljökonsekvensbeskrivningens innehåll och utformning.

Vid frågor, synpunkter eller begäran om samrådsunderla-
get som beskriver åtgärden kontaktas Therese Carlsson 
via mail på therese.carlsson@sweco.se eller via telefon 
på 0708-76 58 41.

Synpunkter kan lämnas skriftligen senast 2023-02-09.

Ariel &
       Eldbjørg

Eldbjørg Hemsing VIOLIN &
Ariel Zuckermann DIRIGENT &  Dalasinfoniettan

LÖRDAG 4 FEBRUARI 16.00 ÄLVDALENS KYRKA
PROGRAM & BILJETTER: WELEST.SE

Mycket snö och is?
Vi hjälper dig att skotta  

trädgårdsgångar, 
garageuppfarter, 
uthustak, garagetak,  
sanda och bära in ved m.m. 

Ring: 
0251-10001, 073-0759089

Älvdalen

Inbjuder till  medlemsmöte 
i Loka bystuga, onsdag 8 februari kl 14.00

Ros-Marie Håmås, Region Dalarna kommer att informera 
om appen 1177 och prata om hälsa för äldre.

Lotterier. Kaffe/the, smörgås och kaka, pris 60:-

Alla varmt välkomna!  /Styrelsen

Älvdalens Rödakorskrets 
Årsmöte 

på Tre Björnar 
den 20 feb kl 18

Anmälan till Emma Brandin 
via sms 0703276786 

Kretsen bjuder på kaffe, 
smörgås/kaka. 

Välkomna!

AnnonsKullan

Dikeskanten 8 • 79630 Älvdalen • 070-253 84 57
evylena@telia.com  •  www.annonskullan.se

AnnonsKullanAnnonsKullan -ditt lokala 
annonsblad-

Sportlov i antågande!
Annonsera i nästa nummer 

som gäller 9 februari - 2 mars
Manusstopp 3/2

Nummer		  utgivning 	man usstopp
2		  9/2		  3/2
3		  2/3		  24/2
4		  16/3		  10/3	
5		  30/3		  24/3

evylena@telia.com  |  070-2538457  |  www.annonskullan.se
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Evy & Lena

AnnonsKullan delas ut av PostNord till hushåll i 
Älvdalen, Sälen, delar av Mora samt till företag i 
Älvdalen, Särna och Idre. Finns även att läsa på 
olika näringsställen. 
Senaste numret på  www.annonskullan.se 
Utgivaren fritar sig från ansvar för skada eller 
olägenhet som kan drabba annonsör pga skrift- 
och tryckfel, försening i produktion eller utgivning. 
Vid utebliven tidning, hör av er till: 
 070-2538457 eller evylena@telia.com

AnnonsKullan
Ansvarig utgivare: 
Evy Johansen
Tryck: STUART Print
Distributör: PostNord

Öppettider: 
Mån-Fre  7-17,   Lördag   9-13

info@byggv.se
0251-597330

Om du handlar hos oss på ELON 
och samtidigt blir ELON Club 
medlem så får du en Godiebox. 

Dessutom har du som medlem 
chansen att vinna exklusiva 
biljetter till Melodifestivalen 
finalen den 11 mars på 
Friends Arena i Stockholm.

EXTRA 
EXTRA 
JUST NU

NU BÖRJAR FESTEN!
Ja då har vi hoppat in i ett 
helt nytt år. Hoppat och 
hoppat, det var väl kanske 
att ta i. Mera tagit ett kliv 
över tröskeln med ett fast 
tag om dörrposten skulle 
nog beskriva det bättre. 
Nytt år, det sätter lite krav 
på en på något vis. Krav på 
att vara lite bättre än man 
var under året som precis 
tagit slut. Helst bör man 
rita ner de här förbättring-
arna på ett stort pap-
persark eller ännu hellre 
hugga in det i en sten så 
att det verkligen finns 
där svart på vitt. Då kan 
man inte prata bort det 
när man sitter i soffan och 
njuter av en chokladkaka 
med lite ostbågar som 
tillbehör (för att man ”ska 
få det här crunchet” som 
mästerkockarna uttrycker 
det) och någon vänlig själ 
bredvid där i soffan harklar 
sig och undrar, -”men 
skulle inte du sluta med 
ostbågar till kvällsmat, och 
bli lite nyttigare…det står 
ju till och med inhugget i 
en sten här ute i trädgår-
den..?” Jo…men det gäller 
väl efter alla helgerna, ja 
du vet trettondag, tjugon-
dagknut och ja…sen gäller 
det ju inte på lillördag 
eller fredagar…och såklart 
inte på helgerna. Nej fy så 
jobbigt! Vi skippar löftena. 
Det enda vi behöver lova 
oss själva inför det här 
nya, orörda året, är att 
vara snälla mot oss själva 
och varandra. Göra det vi 
tycker bäst om att göra, 
det som gör oss glada och 
fnissiga. Då mår vi som 
bäst, och trots att vi lever 
i en värld som verkar bli 
galnare och galnare, så kan 
vi kanske på det enkla lilla 
viset behålla lite framtids-
tro och hoppas att det här 
året kommer att bli ett 
riktigt toppenbra år! 

Nyfiken på Autism?
Besök vår hemsida www.autism.se

AnnonsKullan
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bibliotek-kultur@alvdalen.se
0251-31270

Skavank – laga, vårda och uppskatta 
det gamla och nötta 

Föreläsning + workshop med Isabelle McAllister
författare, omställningsaktivist och programledare från bl.a. 
Äntligen hemma och Sommartorpet.

Workshop i lagningsteknikerna kintsugi och nåltovnings-
lagning. Ta med din håliga tröja eller trasiga porslin och laga 
under workshopen. Material kommer också finnas på plats.

Lör 18/2, kl. 15 - 17.30 i Älvdalsskolans rörelserum

Fri entré men begränsat antal platser. 
Anmäl dig till bibliotek-kultur@alvdalen.se, alt. 0251-31270 
senast 15/2. Passar vuxna och ungdomar från ca 15 år.

Välkomna!

Hyr Mellbystrand
sommaren 2023
Nu kan föreningar, större grupper och sällskap hyra 
Mellbystrand veckovis lördag till lördag. Mellbystrand 
har totalt 34 bäddar. Prisinformation, valbara veckor och 
övrig information om boendet finns på vår webbsida
alvdalen.se/mellbystrand.

Alla har samma chans!
För att hyra Mellbystrand lämnar ni in önskemål om 
vecka. Det går att önska upp till tre alternativa veckor. 
Sedan sker lottdragning bland inkomna önskningar. Blir 
er önskan dragen blir ni kontaktade av kommunen.

Lämna önskemål senast 5 mars
Välj alternativa veckor via formulär på webbsidan. Det går 
också bra att kontakta kontaktcenter för hjälp via telefon 
0251-313 00. Senast 5 mars 2023 vill vi ha era önskemål. 

Välkomna med era önskemål!

Alvdalen.se/mellbystrand

0251-313 00
kommun@alvdalen.se
www.alvdalen.se

Du vet väl att du kan handla fraktfritt 
på elon.se och hämta i din butik!
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Tandläkare Johannes Hütter  
 Dalagatan 12, 794 30 Orsa  

Tel. 0250-401 75

en leg. tandhygienist och en  
tandsköterska till praktiken i Orsa.  
Välkommen med din ansökan!

Vi söker

Välkomna!

ÄLVDALENS

Fredag 3/2    19.00        
Söndag 5/2   19.00           100:-

Lördag  28/1    16.00
Söndag  29/1   16.00        80:-

Barntillåten

Från 11 år

AnnonsKullan

Mycket snö och is?
Vi hjälper dig att skotta  

trädgårdsgångar, 
garageuppfarter, 
uthustak, garagetak,  
sanda och bära in ved m.m. 

Ring: 
0251-10001, 073-0759089

www.annonskullan.se

Du vet väl att du kan 
handla fraktfritt på nätet 
och hämta i din butik!

Hjälp oss hjälpa 
dig att slippa få

Alzheimers!
Swisha en gåva till alzheimerforskningen

123 90 111 98 – TACK!
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Annonsera lokalt! 
AnnonsKullan hjälper dig att sprida ditt 
budskap! Du når alla hushåll i  Älvdalen, 
Sälen,  delar av Mora samt till företag i 
Älvdalen, Särna och Idre. 
AnnonsKullan finns tillgänglig via utlägg på 
lokala näringsställen. 
Den kan även läsas på www.annonskullan.se

Boka din annons på 070-2538457  
eller  evylena@telia.com

AnnonsKullan 
Ditt lokala annonsblad!

Tryckt på bestruket papper - 
för syns skull...

Boka Din annons redan idag!
Tel: 070-253 84 57

Mail: evylena@telia.com

Nästa nummer

9 februari
manusstopp fredag 3/2

AnnonsKullan


